

宁波留学生低龄化为哪般?

在我们的身边,出国留学的人越来越多。除了通常的高中毕业到国外读本科,高中生留学也越来越常见。如今,还出现了小学六年级的娃娃。

据不完全统计,近年来我市每年有近6000名学子通过各种渠道出国留学,而且人数还呈递增趋势。在这支留学大军中,是什么吸引他们留学?在留学低龄化的趋势下,家长和孩子要做什么准备呢?近日,记者对此进行了采访。

记者 李臻

记者在近段时间我市举行的多场高校咨询会上发现,宁波人低龄化纷纷留学趋势越来越明显。“我儿子今年读高二,打算在美国读本科,所以现在过来看看,开始做准备了。”一位陈姓家长手里拿着一大摞的资料。人群中,还有一些已经在国内大学就读的学生,他们表示对目前学校不是太满意,计划在大学阶段就出去留学。

“现在,留学年龄也出现低龄化,尤其是高中阶段出国留学的学生越来越多了,甚至比这更小的年龄学生出去也渐渐出现。今年,有一个小学六年级准备出国留学的,这是我接触到年龄最小的一个。”金吉列留学宁波分公司总经理陈宝君告诉记者。

这个孩子此前就读于我市一所小学,父亲事业做得挺大,在英国开有分公司。“在交流中,

孩子的家长透露出对现在中国教育体制的失望,觉得束缚了孩子的天性。他们认为孩子在国内已经接受了基础教育,积累了一定的基础知识,接下来希望到英国完成之后的教育。”陈宝君介绍说。

“我个人建议,还是相对成熟点出国留学比较好,比如在国内高中毕业,到国外读本科就比较合适。”昨日,面对目前出现的留学低龄化,美国顶尖名校欧柏林学院李恺教授应邀来宁波开了一场留学咨询讲座,他在接受记者采访时,根据自身经验诚恳建议说。

李恺教授已在美国顶尖高校从教20多年,见到不少成功的留学案例,但也见到一些负面的小留学生实例,“我有个朋友的孩子来美国读高中,虽然成绩还好,但问题也不少,比如和寄宿家庭相处不愉快,生活习惯不好,消费上没有自制能力等等,让家长

很头疼。”李恺说,“的确,现在一些中国留学生家境不错,就喜欢炫富,开豪车、飙车等,这些行为其实美国人都是很鄙视的。”

但是,很多留学生家长都有一种心态,孩子越早出去越能适应国外生活,特别是为了申请到好的大学,有学生选择在高中阶段就到国外就读。有些家长为了孩子留学,早在小学阶段就开始做准备,花费不菲的资金请家教进行英语专项培训。

“其实,我想告诉家长,相比较英语培训,出国之前,家长应该在孩子的生活能力、自我控制上着力注意培养,这应该是第一位的。”李恺表示,“其实,美国并不是天堂,应该说,美国是一个成熟发达的平台,如果孩子有能力、适合的话,会如虎添翼学到真本领,但如没有自控能力,生活能力也不强,那就可能会走偏,因此这两方面能力的培养必须在国内就进行。”

癌细胞像流感一样寻常

坚强女子与化疗为伴

寻找抗癌英雄 寿仙谷上等灵芝孢子粉 全国科技创新成果奖
东南商报、宁波癌症康复协会、鄞州癌症康复协会、寿仙谷药业联合主办

商报讯(记者 鲍云洁)“癌细胞对我来说,好像跟流感一样寻常。”

说这话的黄维娅过去8年,一直在跟癌症作艰苦的斗争。

面对记者,她笑着说,现在医学界都表示说,癌症是一种慢性病,可防可治,不必过于害怕。

上海医生诊断生存希望渺茫

2001年,黄维娅37岁。她因为胸部不适去医院检查。医生一摸马上摇头说,你来晚了。

黄维娅是乳腺癌晚期,已转移到淋巴。手术结果比预期还要糟糕:医生取出20个淋巴,全部发现了癌细胞。当时判断,她最多活不过半年。

一晃,五年过去了。正当她庆幸自己度过危险期时,癌细胞竟出现了骨转移。上海的专家诊断后,叫她家人进来说话。

黄维娅大口呼吸,尽量控制住情绪,对医生说:“我一个人来的,有什么你就跟我直说吧。”

医生满脸诧异地看着眼前这位坚强的女子,告诉她:她的病情能坚持到现在已算奇迹,如今又复发,生存希望渺茫,。

癌细胞像流感一样寻常

整整8年,黄维娅的生活一直与化疗为伴。朋友们不清楚她的病复发了多少次,她也记不清自己做了多少次化疗。

“癌细胞对我来说,好像流感一样寻常,”她说,8年里自己有5年在住院,光去年,住院就有10次。

化疗的痛苦人尽皆知,黄维娅的秘诀只有一个字:“熬”。

她说,每次化疗后自己头痛欲裂,恨不得去撞墙。她在心里不停地告诉自己:熬过今天,明天就好了。

第二天,她用同样的办法自我鼓励。这就

样,熬过了一次又一次的化疗。不管化疗反应再严重,黄维娅每月都会出去短途旅游,一来呼吸新鲜空气,二来可以调节心情。

要找最用心的医生

与癌症斗争多年,黄维娅也总结出了一些看病经验。她经常对病友说,不用找最好的医生,要找最用心的医生。

黄维娅一直在鄞州人民医院谢国明医生处接受治疗。黄维娅说,谢主任常常下班后还在研究她的病情,有一天晚上10点来电,向她询问身体状况。正因为他的敬业态度,自己的病情能够一直稳定。

“如果不是因为癌症,我碰不到那么多真心的朋友,看不到那么多人间真情,还有医生的良苦用心。”黄维娅感慨万分地对记者说。

医生点评:

市第一医院肿瘤放疗中心主任郭建新:黄维娅的抗癌奇迹与医生系统、对症治疗密不可分,有一些癌症病人病急乱投医,哪里有好医生就赶过去,甚至民间土方也用了,殊不知非系统治疗很容易耽误病情。



绿姿月饼·冠军品质

美味热线:4008-800-811



绿姿月饼,以严苛的标准挑选每一种原料,以精湛的工艺雕琢每一个细节,以顾客的需求打造每一个产品,以便捷的准则提供每一项服务,历经20年匠心艺造,坚持传统与时尚出新,连续十一年获得“全国优质月饼”“中国名饼”荣誉;品质经典,延绵万家,祈福中秋团圆梦想。

宁波最美太太分赛,8月9日浙江新美心公司开赛!比烘焙、秀创意、品经典

冠军品质

QUALITY
中国味道
CHINESE ETIQUETTE WAY

